
 

 
 

PIDATO PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD   

PROVINSI SUMATERA BARAT 
DENGAN ACARA PENGUCAPAN SUMPAH/JANJI PIMPINAN DPRD  

PROVINSI SUMATERA BARAT MASA JABATAN 2024-2029 
RABU, 9 OKTOBER 2024 

         
BISMILLAHIRRAHMANNIRARHIM. 

ASSALAMU'ALAIKUM  WR. WB. 

 
YTH.  SDR. PLT. GUBERNUR SUMATERA BARAT (DIWAKILI OLEH Plt. 

ASISTEN PEMERINTAHAN) 
YTH.  FORKOPIMDA PROVINSI SUMATERA BARAT. 

YTH. KETUA PENGADILAN TINGGI PADANG.  

YTH.  WAKIL-WAKIL KETUA DAN ANGGOTA DPRD  
PROVINSI SUMATERA BARAT. 

YTH. ASISTEN, STAF AHLI, KEPALA OPD DILINGKUNGAN PEMERINTAH 
PROVINSI SUMATERA BARAT. 

YTH. KETUA KPUD PROVINSI SUMATERA BARAT 
YTH. KETUA BAWASLU PROVINSI SUMATERA BARAT 

YTH. PIMPINAN PARTAI POLITIK DPD / DPW PROV. SUMBAR 

YTH. KEPALA BANK INDONESIA, KEPALA OJK PROV. SUMBAR, KEPALA 
PERWAKILAN BPK SUMATERA BARAT, KEPALA BPKP DAN 

PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL. 
YTH. PIMPINAN / DIREKTUR BUMN DAN BUMD. 

YTH.  REKAN-REKAN MEDIA CETAK MAUPUN ELEKTRONIK. 
HADIRIN UNDANGAN YANG MOHON MAAF TIDAK BISA KAMI SEBUTKAN 

SATU PER SATU 

 
 

Pertama dan utama sekali, marilah kita panjatkan puji 

syukur  kehadirat Allah SWT,  atas limpahan rahmat dan 

karunia-Nya, pagi hari yang berbahagia ini, kita dapat hadir 

bersama-sama pada Rapat Paripurna DPRD Provinsi Sumatera 

Barat  dengan Agenda Pengucapan Sumpah/Janji Pimpinan 

DPRD Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun 2024-2029.  

Shalawat beriring salam, kita sampaikan juga kepada 

Nabi Besar Muhammad SAW, mudah-mudahan dengan 

bershalawat kepada beliau, kita termasuk orang-orang yang 

mendapat syafaatnya di yaumil masyar nanti. Amin YRA. 

Ucapan terima kasih kami sampaikan kepada Sdr. Plt. 

Gubernur, Forkopimda, Ketua Pengadilan Tinggi Padang  serta 

undangan dan hadirin sekalian yang telah berkenan 

menghadiri Rapat Paripurna  pada pagi  hari ini. 

Dengan mengucapkan ”Bismillahirrahmanirrahim" Rapat 

Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat  pada Hari ini, Rabu   

tanggal 9 Oktober 2024, dengan agenda Pengucapan 

Sumpah/Janji Pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat Masa 

Jabatan Tahun 2024-2029, kami buka dan dinyatakan terbuka 

untuk umum. 



.......................... ( Ketokan Palu 3 Kali ). 

Sdr. Gubernur  dan Rapat Paripurna yang Kami 

Hormati; 

 Sebagaimana yang kita ketahui bersama, pada tanggal 

28  Agustus 2024 yang lalu, Anggota DPRD Provinsi Sumatera 

Barat Masa Jabatan Tahun 2024-2029 telah melakukan 

pengucapan sumpah/janji sebagai Anggota DPRD. Sesuai 

dengan ketentuan Pasal 165 ayat (1) Undang-Undang Nomor 

23 Tahun 2014,  dalam hal Pimpinan Defenitif belum 

terbentuk, maka DPRD dipimpin oleh Pimpinan Sementara, 

dengan tugas memimpin rapat-rapat DPRD, memfasilitasi 

pembentukan Fraksi, penyusunan tata tertib dan 

pembentukan Pimpinan DPRD Defenitif. 

 Sesuai dengan tugas-tugas Pimpinan Sementara  

tersebut, dalam rangka pembentukan Pimpinan Defenitif, 

pada Rapat Paripurna DPRD tanggal 17 September 2024  yang 

lalu, DPRD Provinsi Sumatera Barat telah mengumumkan dan 

menetapkan Usul Peresmian Pengangkatan Pimpinan DPRD 

Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun 2024-2029, 

dengan komposisi : 

 

Ketua DPRD : Drs. H. Muhidi, MM, dari PKS 

Wakil Ketua  : Evi Yandri Rajo Budiman   

                            Dari Partai Gerindra 

Wakil Ketua  : M. Iqra Chissa Putra, S.ST. MM 

     Dari Partai Golongan Karya 

 Wakil Ketua : Nanda Satria, SIP 

                            Dari Partai NasDem 

 Usul Pimpinan DPRD tersebut, selanjutnya ditetapkan 

dengan Keputusan DPRD  Nomor : 18 /SB/2024 tanggal 17 

September 2024 dan dengan surat Nomor : 

100.1.4.2/1239/Persid-2024, Usul Pimpinan DPRD dimaksud 

disampaikan kepada Menteri Dalam Negeri melalui Gubernur 

Sumatera Barat. 

 Setelah melalui proses administrasi dan verifikasi, 

Menteri Dalam Negeri  dengan Keputusan Nomor : 100.2.1.4-

4188 Tahun 2024 tanggal 4 Oktober  2024, meresmikan 

pengangkatan Pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat  Masa 

Jabatan Tahun 2024-2029.  

 



Sesuai dengan Pasal 165 ayat (1) Undang-Undang Nomor 

23 Tahun 2014, bahwa sebelum memangku jabatannya, 

Pimpinan DPRD tersebut akan melakukan pengucapan 

sumpah/janji yang dipandu oleh Ketua Pengadilan Tinggi 

Negeri.  

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna Yang kami 

Hormati; 

 Dengan telah dilakukan nanti pengucapan sumpah/janji 

Pimpinan Defenitif DPRD Provinsi Sumatera Barat Masa 

Jabatan Tahun 2024-2029, maka berakhir pulalah tugas-tugas 

dan tanggungjawab kami selaku Pimpinan DPRD Sementara. 

Berkenaan dengan hal tersebut, dalam rangka 

pertanggungjawaban terhadap pelaksanaan tugas-tugas 

Pimpinan Sementara, izinkan pada rapat paripurna ini, kami 

melaporkan pelaksanaan tugas dan kewenangan kami sebagai 

Pimpinan DPRD sementara, sebagaimana  diamanatkan dalam 

Pasal 34 ayat (3) Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2018, 

sebagai berikut :  

1. Memfasilitasi pembentukan Fraksi-Fraksi di DPRD, dimana 

terdapat 8 (delapan) Fraksi di DPRD  Provinsi Sumatera 

Barat  Masa Jabatan Tahun 2024-2029, yaitu Fraksi PKS, 

Fraksi Partai Gerindra, Fraksi Partai Golkar, Fraksi 

NasDem, Fraksi PAN, Fraksi Partai Demokrat, Fraksi PPP 

dan Fraksi PDI-P dan PKB. 

2. Memfasilitasi pelaksanaan orientasi bagi Anggota DPRD 

Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun 2024-2029 

yang dilaksanakan dari tanggal 02 sd 06 September 2024 

oleh BPSDM Kemendagri. 

3. Membahas proses dan mekanisme pelaksanaan tindak 

lanjut hasil evaluasi Mendagri terhadap Ranperda 

Perubahan APBD tahun 2024 dan Ranperda RPJPD Provinsi 

Sumatera Barat Tahun 2025-2045, dan  

4. Melaksanakan rapat-rapat, koordinasi, konsultasi dan 

pertemuan dengan Pemerintah Daerah dan lembaga lain 

dalam rangka sinergisitas dalam pelaksnaaan tugas-tugas 

pemerintahan daerah. 

Rapat Paripurna Yang Kami Hormati; 

Dengan berakhirnya tugas kami sebagai Pimpinan 

Sementara, pada kesempatan ini, kami menyampaikan ucapan 

terima kasih kepada rekan-rekan Anggota DPRD, Pemerintah 



Daerah beserta jajarannya serta pihak-pihak terkait lainnya 

yang tidak bisa kami sebutkan satu per satu, atas dukungan 

dan kerjasama yang diberikan, selama kami menjabat sebagai 

Pimpinan DPRD Sementara. 

Selanjutnya, izinkan pula kami menyampaikan 

permohonan maaf, apabila dalam pelaksanaan tugas dan 

kewenangan kami selaku Pimpinan Sementara, belum dapat 

terlaksana dengan maksimal dan terdapat hal-hal yang tidak 

berkenan pada kita semua. 

Demikianlah beberapa hal yang dapat kami sampaikan 

sebagai pangantar pada Rapat Paripurna Pengucapan 

Sumpah/Janji Pimpinan DPRD Provinsi Sumatera Barat Masa 

Jabatan Tahun 2024-2029. Untuk prosesi pengucapan 

sumpah/janji Pimpinan DPRD tersebut, kami serahkan kepada 

protokol untuk memandunya. 

……………………………………………………………………………….. 

Prosesi Pengucapan Sumpah/Janji Pimpinan DPRD 

Provinsi Sumatera Barat Masa Jabatan Tahun  

2024-2029 

……………………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


